



Хрещатик

Київ міська газета



На зустрічі з сенаторами та конгресменами США Віталій Кличко наголосив на важливості допомоги Україні

Під час Мюнхенської конференції мер Києва Віталій Кличко зустрівся із сенаторами та конгресменами США. Та наголосив на необхідності продовження допомоги нашій державі, адже ситуація на фронті стає критичною через різке зменшення допомоги від США.

Про це мер Києва Віталій Кличко повідомив у своєму Telegram-каналі. «Україна і ЗСУ переживають критичний момент. Нестача боєприпасів та зброї. Треба розуміти, що це може створити умови для наступу росії. Важливим є фактор часу. Допомога була потрібна ще позавчора!» — підкреслив Віталій Кличко.

За його словами, сьогодні недостатньо говорити, що росія не повинна виграти цю війну. Україна має перемогти, а росія зазнати радикальної військової поразки! За допомоги наших партнерів. Альтернативи цьому немає. Тільки це позбавить росію можливості залякувати своїх сусідів, створювати загрози європейській та глобальній безпеці.

«Ми високо цінуємо ту двопартійну підтримку України, яка скла-

лася в Конгресі США. Сьогодні вона проходить перевірку на міцність через дискусії, які відбуваються в Конгресі. Ми сподіваємося, що розуміння важливості підтримки України візьме верх. Бо ситуація на фронті стає критичною через різке зменшення допомоги від США», — підкреслив мер Києва.

Під час Мюнхенської конференції Кличко, разом з конгресменом Майком Тернером, взяв участь у панелі, організованій Інститутом Маккейна та присвяченій Україні й викликам, що можуть постати перед світом у випадку поширення російської агресії на інші країни. А також — відвідав церемонію нагородження лауреатів премії фонду Джона Маккейна. Відбулася також зустріч з європейським комісаром з питань бюджету Йоханнесом Ханом. Також у Мюнхені Віталій Кличко зустрівся зі спецпредставником США з питань економічного відновлення України Пенні Пріцкер. Темою розмови стали реформи в Україні.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

Американські партнери цінують внесок Києва та місцевої влади України в боротьбу з російським агресором, — Віталій Кличко

Мер Києва та голова Асоціації міст України Віталій Кличко на Мюнхенській конференції з безпеки разом зі спецпредставником Держдепу США Ніною Хачіган взяв участь у дискусії «Роль субнаціональної дипломатії у міжнародній безпеці».

Про це мер Києва Віталій Кличко повідомив у своєму Telegram-каналі.

«На Мюнхенській конференції з безпеки разом зі спецпредставником Держдепу США з питань субнаціональної дипломатії Ніною

Хачіган взяв участь у дискусії «Роль субнаціональної дипломатії у міжнародній безпеці». Говорили про роль місцевого самоврядування в подоланні викликів, що постають перед державами в сучасному світі. Зокрема, про зусилля муніципалітетів України в забезпеченні оборони й життєдіяльності громад під час широкомасштабної війни.

Американські партнери цінують внесок Києва та місцевої влади України в боротьбу з російським агресором і вбачають у місцевому самоврядуванні головну силу для

повоєнної відбудови», — підкреслив Віталій Кличко.

Нагадаємо, 16 лютого мер Києва Віталій Кличко розпочав роботу на Мюнхенській конференції з безпеки.

Він мав насичену програму: зустрічі з представниками різних держав, виступи на дискусіях. Віталій Кличко підкреслив: усюди наголошує, що критично важливо розпочати процес вступу України до НАТО.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

До Дня Героїв Небесної Сотні близько 400 мешканцям Києва нададуть матеріальну допомогу

Виплати становлять від 1400 до 2000 гривень.

До Дня Героїв Небесної Сотні, який відзначають щорічно 20 лютого, окремі категорії киян отримають матеріальну допомогу. Про це повідомила заступниця голови КМДА з питань здійснення самоврядних повноважень Марина Хонда.

Згідно з відповідним розпорядженням міського голови, одноразову адресну матеріальну допомогу виплатять близько 400 мешканцям Києва, зокрема внутрішньо переміщеним особам, які перебувають на обліку та фактично проживають у столиці.

Так, допомогу в розмірі 2 000 грн нададуть:

кисянам — членам сімей осіб, які загинули або померли внаслідок

поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час участі в Революції Гідності, а також членам сімей осіб, яким посмертно присвоєно звання Герой України за громадянську мужність, патріотизм, героїчне відстоювання конституційних засад демократії, прав і свобод людини, самовіддане служіння українському народові, виявлені під час Революції Гідності;

непрацездатним кисянам — постраждалим учасникам Революції Гідності, які мають статус особи з інвалідністю внаслідок війни I та II груп через травми, контузії, каліцтва, захворювання, пов'язані з участю в Революції Гідності.



Марина Хонда

У розмірі 1 800 грн:

кисянам із переліку осіб, які під час участі в масових акціях громадського протесту отримали тяжкі тілесні ушкодження та звернулися по медичну допомогу в період з 21 листопада 2013 року до 30 квітня 2014 року.

У розмірі 1 600 грн:

кисянам із переліку осіб, які під час участі в масових акціях

громадського протесту отримали тілесні ушкодження середньої тяжкості та звернулися по медично-допомогу у період з 21 листопада 2013 року до 30 квітня 2014 року.

У розмірі 1 400 грн:

кисянам із до переліку осіб, які під час участі в масових акціях громадського протесту отримали легкі тілесні ушкодження та звернулися по медичну допомогу в період з 21 листопада 2013 року до 30 квітня 2014 року.

Як зазначила Марина Хонда, виплати здійснюватимуться за рахунок міської цільової програми «Підтримка киян — захисників та захисниць України» на 2023–2025 роки.

Матеріальну допомогу, яку громадянин не отримав своєчасно через незалежні від нього причини, в разі його смерті виплатять членам сім'ї в порядку, передбаченому для виплати пенсій у зв'язку зі смертю отримувача.

Особам, які одночасно належать до кількох категорій, нададуть одну

допомогу в більшому розмірі. Виплати не передбачені для тих, хто перебуває на повному державному утриманні.

Виплату одноразової адресної матеріальної допомоги проводитимуть:

особам, які перебувають на обліку в органах соціального захисту населення Києва та Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві;

особам із числа зазначених вище категорій — у разі звернення до кінця бюджетного року за умови набуття права на виплату одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги на момент видання розпорядження про її виплату;

утримувачам «Муніципальної картки «Картка киянина» шляхом зарахування коштів на картковий рахунок, відкритий у банку-учаснику проєкту «Муніципальна картка «Картка киянина»».

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»



У Києві презентували книгу «Бахмут: хроніки незламної фортеці»: авторами стали самі ж мешканці

Мешканці Бахмуту кажуть, що книга дала можливість ще раз повернутися додому — у рідне місто мільйона троянд. Саме таким воно було до того, як його вщент зруйнували росіяни.

Музеї становлення української нації у Києві відбулася презентація збірки життєвих історій бахмутян, над якою працювали самі ж герої.

Книга про історію міста-фортеці і його таємниці, про людей, їхні добрі справи... Та основну увагу читачів вона концентрує на гуманітарній катастрофі, що сталася, і тих викликах, з якими зустрілися мешканці Бахмуту.

Автори крок за кроком відтворювали історію Бахмуту. Письменниця Євгенія Богославська описує своє рідне місто через призму спогадів вчителів, медиків, волонтерів.

«Важко було працювати над книгою, — зізнається Євгенія. — Ти жив у місті, яке було наповнене життям, де люди спішили на роботу, метушилися у своїх справах, де з усіх куточків було чути дитячі голоси й веселий сміх... А потім повертатися до рідного Бахмуту, якого вже нема...»

Зараз жінка мешкає в Кривому Розі. Тут життя у людей продовжується, хоча й ситуація у місті тривожна.

«Кожного дня, з кожним новим прильотом, дуже важливі місця життя, в тому числі й мого життя, знищувалися, а надії на те, що воно колись відбудеться, ставало все менше й менше. Найважчим було розуміння того, що війна не закінчиться швидко. Люди, які давали коментарі — це люди різних професій: волонтери, медики, цивільне населення... Вони попрощалися зі своїм життям. Тим життям, яке в них колись було», — говорить пані Євгенія.

На думку авторки, книгу потрібно прочитати всім. Адже, Бахмут — це місто історії, його потрібно знати не лише, як локацію на карті, де добувають сіль. Саме тут ще 100 років тому боролися проти радянської машини СРСР.

Євгенія зізнається, коли у неї з'явилася ідея для написання книги, то сама не очікувала, що це вдасться реалізувати так швидко.

«Це сталося завдяки керівнику проекту Олексію Кононенку та Міністерству культури та інформаційної політики України, яке профінансувало її друк. А також завдяки видавництву «Саміт-Книга», яке створило якісний документально-художній продукт».

Олексій Кононенко розповідає, що близько п'яти років прожив у Бахмуті й за цей час встиг полюбити його, тому книга для нього має особливе значення.

«Я не письменник, не журналіст. Я інженер, для якого Бахмут став рідним домом, коли у 2014-ому році росіяни окупували мій рідний Донецьк. Мешкаючи поряд, я мало знав про Бахмут. Знав щось про сіль і про шампанське».

Але місто дуже вразило мене. Його сквери, парки, величезна кількість троянд... Я полюбив брут, про який знав, але не куштував до цього, — посміхається Олексій. — А якщо серйозно — це місто завжди відрізнялося від інших міст Донецької області. Відповідь виявилася простою — це місто історичне, йому 450 років.

Коли люди читатимуть, вони побачать дуже багато цікавих фактів, які є історичними, але вони не первантажені науковими термі-



Євгенія Богославська

нами. Це просто життя людей, які опинилися в умовах гуманітарної катастрофи. Якщо людина має хоч маленьку емпатію до страждань громадян своєї країни, то їй буде цікаво. Ще на початку липня 2022 року в сусідній під'їзд мого будинку влучила ракета.

Тепер ключі від тієї квартири — мій сумний талісман. Далі ми бачили наше місто в сюжетах: важко було впізнати навіть в якому районі це відбувається. Сьогодні, коли я вперше взяв до рук книгу, я ніби знову приїхав додому. І ці лелеки на ілюстрації, які повертаються, символізуючи життя...»

Засновник Музею становлення української нації Валерій Галан під час презентації книги наголосив, що рішення випускати такі книги саме зараз є дуже правильним.

«Через два-чотири роки вже будуть інші погляди. Погляди політиків, тих людей, які зацікавлені щось змінити... І не буде тієї правдивої історії. Вона буде змінена. А коли про події пишуть люди дотичні до міста, очевидці — це не спалювана історія», — зауважив Галан.

Не стримав сліз під час свого виступу заступник Міністра культури та інформаційної політики Тарас Шевченко.

«Міністерство культури та інформаційної політики щороку проводить конкурс — «Книга на зміцнення національної єдності». Я радий, що цей проєкт потрапив на конкурс, бо історію потрібно писати вже зараз. Наша мистецька комісія обрала видавництво книги «Бахмут: хроніки незламної фортеці», бо це на часі. Це важлива праця.

Я особисто був у Бахмуті востаннє у 2020 році, коли тільки прийшов у міністерство. Моє перше відрядження було на Донеччину й Луганщину, в тому числі й у Бахмут. Це фантастично красиве місто, де ми спілкувалися зі школярами, студентами. Просто, коли думаєш про те, що з тією школою зараз. — Шевченко не стримує сліз. — Вибачте... У самого доньки, тому про дітей говорити особливо тяжко. Бахмут — це історія. Нам дуже важливо берегти свою пам'ять. Зберігати, як кажуть, по свіжому сліду. Берегти генетичний код нації. Бо тільки так ми зможемо розвиватися далі, ставати сильною, успішною державою».

Самим бахмутянам книга також буде цінна, адже це фізичне втілення спогадів, історії та сьогодення міста-фортеці.

Завдяки Ірині Бенцак бахмутяни зможуть поетапно відстежувати візуальні зміни, які відбувалися у місті. SMM-менеджерка скрупульозно підбирала знімки до кожного періоду змін у Бахмуті. Перші прильоти, руйнування архітектури. Також Ірина шукала найкрасивіші фото річки Бахмутки, Алеї Троянд та затишних вуличок.

«Для мене було важливо відтворити візуально історію руйнування міста Бахмут. 3 липня 2022-го року ми вели фото — та відеохроніки на платформах Бахмут IN.UA. Збирали кадри нових і нових руйнувань. Фактично ми фіксували знищення Бахмута, яке спричинила росія», — зауважила Ірина.

Альона Щекодіна в евакуації встигає допомагати також іншим переселенцям. У Вільногірську, що на Дніпропетровщині бахмутянка організувала роботу психологічного хабу. А до написання книги Альона приєдналася, щоб зберегти пам'ять та любов до свого міста.

«Для мене цінно відчувати свою причетність, мені важливо, щоб люди знали наш Бахмут не лише як фортецю — сучасну і минулу, а й те, що це місто зелених вулиць і комфортної інфраструктури. Крім того, відповідальних, цілеспрямованих, чуйних, справжніх українських бахмутян, які будували, творили, кохали й зробили наш Бахмут таким величним і незламним!» — підкреслила Альона.

Бахмут назавжди лишиться містом українського спротиву росії. І як зазначив видавець Іван Степурін — це документально-художнє видання є не просто хронікою героїчних подій, це ціле історичне дослідження.

«Книга відкриє читачам історію міста, ну і звісно хронологію того, що проходило в місті з початком великої війни», — констатував насамкінець Іван Степурін.

За матеріалами сайту «Вечірній Київ»

Notice: High Commission of India, London has received a notice of intended marriage from Mr. Kadambote Covilagath Sachin, S/o Kadambote Covilgatta Rajan, holder of Indian Passport No. Z7664223 and Miss Vibhuti Gour, D/o Vivek Narayan Gour, holder of Indian Passport No. Z7197895 under the Foreign Marriage Act, 1969 of India. Objection, if any (along with valid reasons), to the intended marriage may be conveyed to the High Commission of India, London within 30 Days of publication of this notice at the following address: Second Secretary, High Commission of India, India House, Aldwych, WC2B 4NA (Sd/-) (Rajeev Kumar Sharma) SS (Passport) I/C (Consular)

Картку водія, видану ДП «ДержавтотрансНДІпроект» на ім'я Левченко Андрій, вважати недійсною у зв'язку з втратою.

Втрачене посвідчення ветерана МВС України видане на ім'я Бобраков Олександр Никифорович, вважати недійсним.

Втрачений атестат АС 091168 від 16.06.1989 р виданий школою №206 м. Києва на ім'я Белінська Ірина Василівна, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток, виданий на ім'я Мірошніченко Дмитро Дмитрович, дата народження 29.07.1968, вважати недійсним.

За зміст рекламних оголошень відповідає рекламодавець. Реклама друкується мовою оригіналу.